

## Gradski odbor HDZ-a Grada Varaždina izabrao kandidata za zamjenika gradonačelnika

16.3.2021.



Gradski odbor HDZ-a Grada Varaždina zajedno s predsjednikom, saborskim zastupnikom Damirom Habijanom, u utorak je jednoglasno izabrao kandidata za zamjenika gradonačelnika za nadolazeće lokalne izbore - Enesa Garibovića.

Enes Garibović dobro je poznat svim Varaždinkama i Varaždincima kao seniorski reprezentativac Hrvatske u karateu i vrhunski sportaš 1. kategorije Republike Hrvatske, a i po tome da je šest godina zaredom proglašen najboljim sportašem grada Varaždina. Kandidat je za plasman na Olimpijske igre Tokyo 2021. No, ono što šira javnost ne zna o ovom sportašu svjetskog glasa jest da je riječ o diplomantu Fakulteta elektrotehnike i računarstva na Sveučilištu u Zagrebu s titulom magistra inženjera elektrotehnike i informacijske tehnologije, dobitniku Rektorove nagrade i

Rektorovog priznanja. Enes je trenutno zaposlen u jednoj varaždinskoj tvrtki kao inženjer u odjelu za automatiku i elektroniku.

Predsjednik Gradske organizacije HDZ-a Grada Varaždina Damir Habijan smatra kako je Enes idealan kandidat za zamjenika i s budućim gradonačelnikom Alenom Runcem čini pobjednički tim: „Drago mi je da je Gradski odbor jednoglasno odlučio da kandidat za zamjenika gradonačelnika bude Enes. Riječ je o sjajnoj mladoj osobi, vrhunskom sportašu, odličnom studentu FER-a, a sada zaposleniku u jednom varaždinskom trgovačkom društvu. Ovo je još jedan dokaz da HDZ istinski želi mlade osobe uključiti u rad stranke, a ne samo deklaratorno. Nastavljamo pomlađivati stranku uključivanjem mladih, visokoobrazovanih ljudi koji su nakon svog formalnog obrazovanja ostali živjeti u našem gradu željni da mijenjaju grad na bolje.“

HDZ-ov kandidat za gradonačelnika Grada Varaždina Alen Runac izrazio je zadovoljstvo što je Gradski odbor jednoglasno prihvatio prijedlog o kandidaturi upravo Enesa Garibovića čije uspjehe prati dugi niz godina, kao sportaš, ali i kao predsjednik Zajednice sportskih udruga Grada Varaždina: „Enes je fantastičan čovjek, briljantan mladić, veliki radnik i dokaz kako ništa nije nemoguće kad si uporan i ustrajan u onome što radiš. Uz vrlo zahtjevan fakultet, nizao je zavidne sportske uspjehe. Unatoč tome što su ga brojne internacionalne kompanije željele u svom timu, on se odlučio svoju poslovnu karijeru realizirati upravo u svom rodnom Varaždinu gdje sad i radi. Ne zanimaju ga fotelje i „uhljebljenje“ već mu je namjera da svojim znanjem i sposobnostima pomogne u razvoju grada, zato će svoj angažman kao zamjenika obavljati volonterski, odnosno za to neće primati plaću.“